

(別紙)

株式会社みずほフィナンシャルグループ

1. 訂正事項

「平成17年度決算説明資料」3-16頁

7. ヘッジ会計適用デリバティブ取引の概要

【単体】

■金利スワップ(繰延ヘッジ適用分)の残存期間別想定元本

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。

(訂正前)

(億円)

<3行合算>	平成18年3月末			
	1年以内	1年超5年以内	5年超	
受取固定・支払変動	121,163	125,372	25,606	272,143
受取変動・支払固定	369,059	48,724	21,878	439,662
受取変動・支払変動	13,353	11,193	248	24,794
受取固定・支払固定	-	-	-	-
合計	503,576	185,290	47,733	736,600

<みずほ信託銀行>

受取固定・支払変動	59,715	600	-	60,315
受取変動・支払固定	324,083	650	-	324,733
受取変動・支払変動	-	-	-	-
受取固定・支払固定	-	-	-	-
合計	383,798	1,250	-	385,048

(訂正後)

(億円)

<3行合算>	平成18年3月末			
	1年以内	1年超5年以内	5年超	
受取固定・支払変動	62,428	125,272	26,206	213,908
受取変動・支払固定	44,976	50,574	22,528	118,079
受取変動・支払変動	13,353	11,193	248	24,794
受取固定・支払固定	-	-	-	-
合計	120,758	187,040	48,983	356,782

<みずほ信託銀行>

受取固定・支払変動	980	500	600	2,080
受取変動・支払固定	-	2,500	650	3,150
受取変動・支払変動	-	-	-	-
受取固定・支払固定	-	-	-	-
合計	980	3,000	1,250	5,230